

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ECAS_nchwasgr
NO_DOC_EXT:	2017-110461
SOFTWARE VERSION:	9.5.4
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	g.chwastek@wiczniamala.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. w Wiszni Małej
9151790186

Strzeszów, ul. Lipowa 15

Wisznia Mała

55-114

Polska

Osoba do kontaktów: Izabela Rucińska

Tel.: +48 530095504

E-mail: i.rucinska@wiszniamala.pl

Faks: +48 713106838

Kod NUTS: PL518

Adresy internetowe:

Główny adres: www.pgk.wiszniamala.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Budowa sieci kanalizacji sanitarnej i wodociągowej na odcinku Psary- Wrocław (Widawa) wraz z infrastrukturą towarzyszącą ETAP IC- etapy I, II, III.

Numer referencyjny: 6/ZP/2017

II.1.2) **Główny kod CPV**

45200000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Roboty budowlane

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem robót budowlanych są wszystkie czynności umożliwiające wykonanie i odbiór robót budowlanych związanych z inwestycją pn. Budowa sieci kanalizacji sanitarnej i wodociągowej na odcinku Psary – Wrocław (Widawa) wraz z infrastrukturą towarzyszącą. Przewidywany zakres rzeczowy robót obejmuje łącznie budowę około 2499 mb sieci kanalizacyjnej (w tym około

1494 mb metodą bezwykopową) oraz budowę około 2129 mb sieci wodociągowej (w tym około 780 mb metodą bezwykopową)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

09/08/2017

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-094874

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 134-275242

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 12/07/2017

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 22/08/2017

Czas lokalny: 14:00

Powinno być:

Data: 25/08/2017

Czas lokalny: 14:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 22/08/2017

Czas lokalny: 14:30

Powinno być:

Data: 25/08/2017

Czas lokalny: 14:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: